

Прокат велосипедов

Автор: Admin2

11.09.2012 22:12 - Обновлено 14.12.2014 23:22

В Битцевском лесу однажды уже пытались внедрить прокат велосипедов.

Со стороны улицы Миклухо-Маклая установили "ракушку" с велосипедами. Местные жители рассказывают, что эта затея продержалась ровно два дня. Желающих воспользоваться прокатным велосипедом не нашлось. Сейчас это убежище облюбовали БОМЖи:

```
{highslide type="slideshow-caption"  
url="/images/stories/11_09_2012/DSCN5264.jpg,/images/stories/11_09_2012/DSCN5263.jpg,  
/images/stories/11_09_2012/DSCN5262.jpg,/images/stories/11_09_2012/DSCN5261.jpg,"  
width=150 positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}}{/highslide}
```

Со стороны Новоясеневского тупика сооружение для проката двухколесного транспорта внешне радует глаз, но указанный вид транспорта в прокате отсутствует. Домик пока еще местными бродягами не заселен:

